Zápis z losování Veslařské regaty – Memoriál Jiřího Vejlupka
Losování proběhlo dne 26. 5. 2016 od 18,00 hod. v loděnici pořadatele. 

Přítomni: Z. Janků, J. Knejp, J. Krumpolc, P. Bříza, M. Pertlík. 
Přihlášky k závodům zaslaly tyto oddíly: ČVK Pardubice, Loko Nymburk, KV Kondor Brandýs, KVM Mělník, TJ Neratovice, KVS Štětí, Slavoj Litoměřice, Chemička Ústí, ČVK Praha, VK Slavia Praha, TJ Bohemians, Loko Beroun, VK Roudnice, TJ Boletice, Hamr, VK Blesk, VK Smíchov, Ohře Louny, Slavia Děčín, VK Hradec Králové a Boletice.
Do závodu číslo 1, 19, 20, 27, 32, 37, 44 se nepřihlásila žádná loď, tyto závody odpadají. V závodech, kde byla přihlášena jedna loď, 10, 26, 51, 54 a 60 je možné na schůzce zástupců oddílů posádky dohlásit. 

Schůzka zástupců oddílů a rozhodčích se koná v sobotu 28. 5. v 8,30 hodin v klubovně pořadatele regaty. Prezentace klubů je od 8,00.
Začátek sobotních závodů je v 10,00 hodin a přepokládaný konec v 18,30 hodin. V neděli je začátek pořadu v  9,00 hodin a předpokládaný konec v 17,00 hodin. 

Pořadatel upozorňuje, že do areálu veslařského klubu bude mít povolen vjezd pouze vlek s loděmi a jedno auto. Ostatní automobily mohou parkovat dle přiložené mapky. Parkování bude kontrolovat Městská policie. Přílohou je mapka parkování, plán závodní dráhy a losování.
Zapsal: Z. Janků
